

# 一场秋雨送来一阵清凉

今天小雨转多云,明后天气温回升至 30℃以上

**信阳消息**(首席记者 韩蕾)原以为今年的“秋老虎”来势汹汹,天气依然会很炎热,但是让市民没想到的是,今年的秋老虎还算比较温柔,没热几天就送来了一场清凉,让市民感受到了秋天的气息。

昨天,天空中雨滴似乎就没断过,一直淅淅沥沥地下着,而我市气象部门也与昨天 12 时发布了暴雨红色预警:浉河区的东南部、罗山南部已经出现 100 毫米以上的降水,并将持续。同时,记者从市防汛办了解到,昨天早上 8 时到下午 5 时,浉

河区累计降雨量为 41mm,平桥区累计降雨量为 45.5mm,羊山新区累计降雨量为 27mm。

这场持续的降雨让昨天的气温也变得很低,不少市民都穿起了长袖或者薄外套。虽然到下午 6 时左右,雨势有减小的趋势,但是气温却丝毫没有上扬,充分印证了那句“一场秋雨一场寒”的俗语。

不过,大雨不会持续很久,根据气象部门的预测,今天白天虽然偶有小雨,但大部分情况还是以多云为主。虽然,这场雨的降温效果



还比较明显,昨天的最高气温为 22℃,今天的最高气温也只有 27℃,但是到了明天,气温又会回到 30℃以上了。市气象台预报:今天白天小雨转多云,偏北风 2 级~3 级,气温 20℃到 27℃;明天多云转晴,气温 30℃到 22℃。

## 快开学了 暑假收尾先收心

**信阳消息**(记者 李亚云)转眼间,暑假已经接近尾声,新的学期近在眼前。开学在即,怎样帮助孩子尽快收心,更好地融入新学期的学习生活中?成为不少家长关心的问题。

每学期开学前,不少中小学生会“开夜车”恶补暑假作业。眼下距离正式开学还有十余天的时间,有着多年从教经验的曹老师提醒家长,学生家长现阶段应留意孩子完成作业的进度,并和孩子一起制订一个开学前的作息安排计划,这样既有助于孩子按时完成作业,也能帮助孩子逐渐“收心”。

“除了保质保量地完成暑假作业外,还要预留出一定时间预习下学期的新知识,更从容地迎接新学期的到来。”曹老师说,学习是一个连贯的过程,而假期往往会打断孩子的学习过程。因此,假期作业在某种程度上是保持学习连贯性的重要途径。需要提醒家长的是,提前预习新学期的学习内容,目的并非是孩子提前掌握所有的新知识,而是让孩子在学期开始前,提前感受和适应一下学习状态,为新学期开始后更好地融入学习中打基础。

在生活中,家长应注意正面引导,唤起孩子对学校生活的向往。



图为图书馆成了不少孩子温习功课的好地方

建议家长多和孩子聊聊校园生活有趣的部分,比如各具特点的同学、小伙伴之间的深厚情谊,孩子喜欢的优秀老师,充满趣味性的课堂内容等。另外,还可以鼓励孩子和自己的好朋友打电话聊聊新年的打算,通过这些小技巧,提升孩子对新学期生活的期待,避免孩

子对新学期产生抵触情绪和厌恶心理。在暑假的最后几天,可以为孩子补充新文具,营造积极开学氛围。还可以和孩子一起制订计划,合理规划新学期。

抓住暑假的尾巴,做好学前“热身”,才能领跑新学期,远离“开学综合征”。

## 七夕带动“浪漫经济”升温

**信阳消息**(见习记者 李春晓)每年的“七夕”情人节,都是商家赚得盆满钵满的时候。今天正是七夕情人节,相信不少市民的微信朋友圈早就被各种“晒礼物”刷屏了。瞄准“浪漫经济”的商机,很多商家可是提前做足了准备。昨日,记者走访发现,今年“七夕”商家的促销活动比往年力度大了不少,商品种类也明显增多,除了常见的情人节礼品、化妆品、衣服外,电器类、订制服务类商品也都搭上了“浪漫经济”的班车。

昨日,记者来到一家电影院看到,不少七夕当天要上映的电影,电

影票早被预订大半,有些关注度高的电影甚至一票难求。“如果观众太多的话,我们会考虑加场。”电影院工作人员李静雯说。

在北京路一家婚纱摄影店,工作人员陈小姐告诉记者,为了迎接七夕的到来,他们店特意推出七折的折扣,跟往年相比,这样的优惠力度也非常大。商家瞄准商机,消费者也瞄准了这波打折潮。“等了好久,终于等到七夕的打折活动了,算一算,这价位比平时优惠不少呢。”正在预订婚纱照的市民陈小姐说。

在东方红大道附近的几家大型

购物商场记者发现,很多品牌的夏装也想趁着七夕来一把“逆袭”。一家商场的服装区导购刘小姐表示,今年夏天我市雨水较多,并没有几天炎热天气,整个夏装销售都不如去年,“七夕”节也算是今年夏装的最后一波促销。

不过,就在各路商家大打“浪漫促销”的同时,急着采访发现,旅游、餐饮方面,尽管商家铆足了劲促销,但效果还是不尽如人意。“情人节正好是周四,即使想出去玩也没有时间,如果情人节在周六,那肯定跟现在不一样了。”市民陈女士说。

市长热线:12345  
 纪检举报:6208032 6224900  
 干部选拔任用监督电话:12380  
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313  
 社会救助电话:6552041  
 法律援助咨询电话:12348  
 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355  
 住房公积金热线:12329  
 国税稽查举报:6207648  
 安全生产举报:6365800  
 供电服务:6218315  
 自来水抢修:6222251  
 燃气服务:6263939  
 物价投诉:12358  
 火车站问询:6224114  
 汽车站问询:6227575  
 民航航班问询:6205656  
 食品药品投诉电话:12331  
 法律咨询:6253148

### 出租

兹有套房出租,位于申城大道菊生窗帘附近,水电家具齐全,价格面议,非诚勿扰!联系电话:13523882387

### 声明

兹有信阳桦锦健康信息咨询有限公司组织机构代码证正本(证号:09554219-4),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区王明茶场的营业执照正、副本(证号:411502615224331),因不慎丢失,特声明作废。

兹有阮观群 2013 年 7 月毕业于南阳医学高等专科学校,其就业报到证(证号:0235754),因不慎丢失,特声明作废。

兹有杨德强的道路货运从业资格证件(证号:4115000020011001540),因不慎丢失,特声明作废。

兹有张有忠原住址为:五里墩办事处申碑路公房 1 号的二代身份证(身份证号码:413023196202272313),于 2015 年 8 月 16 日在信阳市不慎丢失,现声明本人身份证自丢失之日起,若发现有人用本人身份证办理违背本人意愿的事情,均与本人无关。特此声明。

